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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2004/2005

CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)


JUNIO 2005-- CONVOCATORIA: Junio 2PP y 2ª semana --
SEGUNDA SEMANA

INFORMACIÓN GENERAL (LEA ESTAS INDICACIONES ANTES DE COMENZAR EL EXAMEN)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA QUE LE SERÁ ENTREGADA POR EL TRIBUNAL.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  EL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST:


* Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ..........................................................................................NOMBRE: .................................  D.N.I.: ......................

TIPO DE EXAMEN: H

1.- Cuando aplicamos el principio de importancia relativa, el gasto producido por el uso del pequeño herramental cuyo período de uso es superior al año:

a) Se determina en función de su vida útil

b) Se determina por diferencia entre existencias contables y existencias físicas

c) No se registra hasta que no se lleva a cabo su reposición

d) Se registra en la cuenta Amortización Acumulada

2.- El coste de las mercaderías disponibles para la venta en un ejercicio es igual a:

a) las compras netas más o menos la variación de existencias comerciales en ese ejercicio

b) su inventario inicial más las compras netas de mercaderías en ese ejercicio

c) las compras de mercaderías del ejercicio, valoradas a precio de coste

d) las compras de mercaderías del ejercicio, valoradas a precio de venta

3.- Una empresa que utiliza el sistema de inventario periódico para el control de sus mercaderías realiza una comprobación de su contabilidad el 31-12-2004 advirtiendo que el 31-12-2003 dejó de recontar en el inventario físico una partida de mercaderías por un importe de 3.000, aunque sí se había contabilizado la deuda con el proveedor.¿Qué ajuste debe hacerse el 31-12-2004 como consecuencia de este hecho?:
a)  
3.000
Pérdidas de ejercicios anteriores 
a/ Ventas de mercaderías 
3.000

b)  
3.000
Proveedores
a/ Compras de mercaderías 
3.000

c)  
3.000
Variación de existencias 
a/ Beneficio de ejercicios anteriores 
3.000

d)  
3.000
Existencias de mercaderías 
a/ Beneficio de ejercicios anteriores 
3.000 

La sociedad “H” tiene en su cartera 4.000 acciones de la sociedad “Q” de 500 de nominal adquiridas al 130%. Estas acciones representan el 20 % del capital de la sociedad “Q”. Esta última anuncia una ampliación de capital en la proporción de 3 nuevas por cada 2 antiguas de 500 de nominal a la par. La sociedad “H” había constituido una provisión por depreciación de acciones, ya que la cotización de las acciones de “Q” en mercado era de 120%

La sociedad “H” ejercita el 70% de sus derechos, vendiendo el resto a un 110% de su coste teórico calculado según la fórmula de la baja del coste medio.

Con estos datos responda las dos preguntas siguientes:

4.- ¿Cuál es el valor teórico del derecho?:

a) 90

b) 45

c) 50

d) 60

5.- ¿Cuál es el importe del cargo que habrá que realizar en la cuenta Provisión por depreciación de acciones si se quiere representar contablemente la venta de los derechos de suscripción?

a)  
84.000

b)  
36.000

c)  
108.000

d)  
72.000

6.- Al proceso de “corte de operaciones” también podemos denominarlo:

a) Proceso de ajuste

b) Proceso de regularización

c) Proceso de liquidación del ejercicio

d) Proceso de liquidación de la empresa

7.- Una empresa adquiere en Estados Unidos unas máquinas destinadas a su proceso productivo. El coste de las mismas es de 140.000 $, estando el cambio del dólar en la fecha de la compra a 1 $ = 1,10 . El coste de transporte hasta los talleres de la empresa ha sido de 13.000. Los costes de instalación han importado 4.000 y los de prueba 800. Después de iniciarse la producción, los costes de ésta han sido de 6.000. ¿Por qué importe se darán de alta en el patrimonio estas máquinas?

a) 158.000
b) 171.800

c) 177.800

d) 177.000

8.- Una empresa se dedica al transporte de viajeros vendiendo bonos de 10 viajes que tienen una vigencia de un año. Durante el ejercicio 2004 ha vendido 2.000 bonos a un precio de 8 por bono. Los usuarios han hecho uso de 14.500 viajes  y un total de 200 viajes procedentes de bonos vendidos en 2003 ( que fueron vendidos también a 8) han caducado sin ser utilizados por los usuarios. ¿Qué asiento tendrá que realizar esta empresa por los bonos no canjeados?:
a)  
1.600
Ingresos por prestación de servicios 
a/ Clientes 
1.600

b)  
160
Anticipos de clientes 
a/ Ingresos extraordinarios 
160

c)  
160
Provisión para garantías postventa 
a/ Clientes 
160

d)  
1.600
Provisión para garantías postventa 
a/ Ingresos extraordinarios 
1.600

9.- Un pasivo actual puede cancelarse, según el IASB:

a) Por la renuncia o la pérdida de los derechos por parte del acreedor

b) Por el pago de dinero

c) Por la prestación de servicios

d) Todas las respuesta anteriores son correctas 

10.- ¿ A qué debe equivaler el valor en libros o valor en cuentas de un inmovilizado material?

a) Al importe que habría que desembolsar para la reposición de ese inmovilizado

b) Al importe de ese inmovilizado cuando se adquirió

c) Al valor del inmovilizado cuando se realiza en él una mejora que aumenta su capacidad productiva

d) Al valor de los servicios que aún debe prestar ese inmovilizado a la empresa

11.- Cuando el importe del inventario final es el mismo independientemente del control que se lleve sobre las mercaderías, podemos afirmar que el método utilizado para costear las salidas ha sido:
a) Identificación de partidas

b) LIFO

c) FIFO

d) Las respuestas a) y c) son correctas

12.- Cuando se dice que una empresa ha repartido acciones liberadas significa que:
a) Ha ampliado capital con cargo a reservas

b) Ha convertido un empréstito de obligaciones en capital

c) Ha condonado una deuda

d) Ha emitido acciones por encima de su valor nominal

13.- La sociedad anónima “X” ha realizado un  desembolso de 4.000 destinado a la promoción de un nuevo producto. Dicho producto ha sido patentado y tiene una vida legal  de 20 años. ¿Qué asiento realizará “X” para registrar esta operación?:
a)  
4.000
Patentes 
a/  Caja y bancos 
4.000

b)  
4.000
Gastos de publicidad 
a/  Caja y bancos 
4.000

c)  
4.000
Propiedad Industrial 
a/  Caja y bancos 
4.000

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

14.- El importe a cobrar esperado de una cuenta de clientes constituye su valor de:
a) Reposición

b) Realización

c) Cancelación

d) Compensación

15.- Las cuentas finales de Patrimonio neto son cuentas:
a) Integrales

b) Diferenciales

c) De resultados

d) Incrementales

16.- Respecto al Grupo 7 del Plan General de Contabilidad (PGC), indique cuál de las afirmaciones siguientes es correcta:

a) sólo incluye conceptos que son ingresos

b) incluye las variaciones de existencias producidas por la empresa

c) incluye las dotaciones a las provisiones

d) incluye los gastos financieros

17.- Para que una empresa reconozca un activo intangible en su balance, según el IASB es necesario que:

a) pueda ser revalorizable

b) tenga un uso ilimitado

c) el coste de ese activo pueda ser valorado de forma fiable

d) sea adquirido a título gratuito.

18.- Una empresa presenta la siguiente información al 31 de diciembre de 2004:

	Construcciones 


Terrenos 


Mobiliario 


Amortización acumulada del activo fijo 


Mercaderías 


Clientes 


Provisión para insolvencias 


Caja y bancos 

	12.000

7.000

3.000

(4.000)

7.000

4.000

(700)

700
	Capital y reservas 


Préstamos a largo plazo 


Pérdidas y ganancias 


Proveedores  

	18.000

4.000

5.000

2.000



	TOTAL 

	29.000
	TOTAL 

	29.000


Sabiendo que de los préstamos a largo plazo se reembolsará el próximo ejercicio un total de 1.000, y que del resultado se destinará un 20 % a dividendos y el resto a incrementar la reserva, ¿Cuál es el ratio de circulante de esta empresa?:

a) 5,850

b) 3,433

c) 2,925

d) 2,750

Una empresa obtiene el 1 de marzo de 2004 una línea de crédito de 12.000. El 1 de abril de 2004 hace una disposición de 1.500. Con esta información conteste a las dos preguntas siguientes:

19.- ¿Qué asiento realizó esta empresa el 1 de marzo de 2004?

a) No realizó ningún asiento

b)  
1.500
Crédito dispuesto
a/  Crédito disponible 
1.500

c)  
12.000
Crédito disponible
a/  Crédito obtenido 
12.000

d) Las respuestas a) y c) son correctas, dependiendo de si la empresa utiliza o no cuentas de orden para el registro.

20.- ¿Qué asiento realizó esta empresa el 1 de abril de 2004?

a)  
1.500
Caja y bancos 
a/  Crédito  bancario 
1.500

b)  
1.500
Caja y bancos 
a/  Crédito disponible 
1.500

c)  
1.500
Crédito disponible 
a/  Crédito obtenido 
1.500

d)  
1.500
Crédito bancario 
a/  Caja y bancos 
1.500
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